



物語は、ここから始まる。

「ダッフィー&フレンズ 20 周年:カラフルハピネス」をテーマにした "ふわふわ"リゾートライナーが登場! 2025 年 4 月 8 日から運行開始♪ ~ ダッフィー&フレンズ・カラフルハピネス・ライナー ~

※画像はイメージです ©Disney





東京ディズニーリゾート®の各施設を結ぶディズニーリゾートラインでは、2025 年 4 月 8 日(火)から 2026 年 3 月 19 日(木)まで、期間限定デザインのモノレールを運行します。

「ダッフィー&フレンズ 20 周年:カラフルハピネス」デザインのフリーきっぷも販売します。 東京ディズニーリゾートに訪れた際は、ディズニーリゾートラインから「ダッフィー&フレンズ 20 周年:カラフルハピネス」の世界をどうぞお楽しみください。

東京ディズニーシー®で開催されるスペシャルイベント「ダッフィー&フレンズ 20 周年:カラフルハピネス」をテーマに、ディズニーリゾートラインでは、ダッフィー&フレンズの優しさと幸せを色鮮やかに表現するラッピングモノレール「ダッフィー&フレンズ・カラフルハピネス・ライナー」を期間限定で運行します。



外装は、ダッフィー&フレンズだからこそ見つけられる小さな幸せをテーマに、車両全体に ダッフィー&フレンズ、虹、しゃぼん玉がデザインされています。先頭車両はダッフィー、2両目は ジェラトーニとリーナ・ベル、3両目にシェリーメイ、4両目にクッキー・アン、5両目にステ ラ・ルー、6両目にオル・メルが描かれており、ダッフィー&フレンズ 20周年をより華やかに 彩ります。





列車内はダッフィー&フレンズの個性があふれるカラフルな世界に。

それぞれのぬいぐるみ生地と同じ座席シートは、座り心地が"ふわふわ"!

また、壁にはダッフィー&フレンズのたくさんの思い出が映るシャボン玉が散りばめられ、

青空に向けて浮かんでゆく様子がデザインされています。

あなたのお気に入りのダッフィー&フレンズとディズニーリゾートラインに乗って小さな幸せを見つけてみませんか?

- ※ダッフィー&フレンズ・カラフルハピネス・ライナーはイエローの1編成のみです。
- ※運行期間が変更になる場合や、定期点検等により予告なく運行しない日があります。
- ※運行時間は4月5日(日)から東京ディズニーリゾート・オフィシャルウェブサイトにて ご案内します。

https://www.tokyodisneyresort.jp/tdr/resortline.html

◆「ダッフィー&フレンズ 20 周年:カラフルハピネス」デザインのフリーきっぷ 販売期間:2025年4月8日(火)~2026年3月19日(木)※売り切れ次第終了

ダッフィー&フレンズ 20 周年を記念したフリーきっぷを販売します。このほかにも季節ごとのフリーきっぷが登場する予定です。

20周年のデザインのフリーきっぷで、特別な一年をお楽しみください。





フリーきっぷ